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MHOXeCTBO - COBOKYMHOCTb 3/1€MEHTOB, 06eANHEHHBIX NO KaKOMY-11M60 MPU3HaKY.

MHOXecTBO cymnTaeTcs 3a/ldHHbIM, KOr4a nepeymncieHbl BCE ero 3NemMeHTbl unn
YKasaHo CEDI:"ICTBO, OGBEAVI HAKOLLEee BCe 3/1eEMEHTbI.

OI'IEpaLI,VII/I Haj MHOXeCcTBaMu:

1. O6beanHeHue (1) - snemeHTHI MHOXeCTBa AOKHbI HAXOAUTLCA XOTA 6bl B OAHOM U3
Oﬁbep,I/IHﬂeMbIX MHOXecCTB.
A=[1,3,5,B=[1,0,1,AUB=[-1,0,1,3,5]

2. Nepeceuenne (A )- anemeHTbI MHOXECTBA NPUHAANEXAT BCEM M3HAYANbHBIM
MHOXeCTBaMm.
A=01,2,3,4],B=(2,4,7],A AB=[2,4]

3. PasHocTb [\] - 3N1IeMEHTbI MHOXECTBA NPUHaANeXaTt TO/IbKO 0AHOMY K3
M3Ha4YalibHbIX MHOXEeCTB.
A=[a,b,e,d],B=[1,a,d 5],A\B=[b, e]

PaBHOCKbHBIE [BKBVIBBHEHTHI:IE] MHOXeCTBa - MHOXeCTBa, MexXAy SaneMeHTaMun
KOTOPbIX MOXHO YCTaHOBUTbL OAHO3HAYHOEe COOTBETCTBUE.




[lepeceyeHne MHOXeCTB
A=[1,2,5,7,8luB=[2,9,10, 3, 7] pasHo:
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